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Oféua 1° (2.5 povadeg) '
Oewpriote SU0 KATNYOpieg Wi, W2, ME €vOl OUCLWOEG XAPOAKTNPLOTIKO X KAl PE CUVAPTNOELS

niBavodavelag mou Sivovrat and T oxEoewg: plx|wi) = Ar-exp(-x/2), p(x[w2) = Axx-exp(-x/2), x>0.
(o) Na npoobioplosete Tig cn:aBEféq Az KoL Az.

bivetaw: [ o —azg. — _ ‘13;‘2\" 9% 4 O

(B) Na §ayete T cuvBnrkn nou Tpoadlopilel TIG MEPLOXEG anodaong evog Ta§ivountr Bayes.

(v) Na Bpeite Tig neploxég anddaong evog tagvountr Bayes mou Staywpilet TG KATNYOPIES Wi, W2
av WoxVEL P(w1) = 2/3 xat va ipoodlopioete o odpaApa Tafivounong.

Otpa 2° (2.5 povadeg)
Qewpeiote éva npoRAnua tagivopnong o 500 dactdoelg pe SVo worniBaveg KAAOELS wr Kat wy,
Twv omotlwv ot cuvaptioetg nbavoddveiag nepiypadovratl wg akoAolBwg:
p(x]wi) ~ N(ps, Z1), p(x| w2) ~ N(p2, £2), 6rtov pa1 = p2 = (0, 0)7, £1 = 0°l, X2 = 2%;
(a) Na ntpoodtopiocte Thv enidavela andpaong evog tadivountr Bayes.
(B) Na Bpeite tTnv rubavétnta AaBoug tafvounong.

Oéua 3° (2.5 povadeg)

Eoww xx, k = 1, 2, ..., n givar n avefaptnta Seiypara piag twxaiog petaAntic X pe nukvotnta
mbavétntag p(x|8) = A[1-(x/9)3]Ids 9. — -0 < x<¥

(a) Na mpoobdiopioete tnv ocuvaptnon A(D).

(B) Na Bpeite tn oxéon mou npoodiopllel Tov ektiunt péylotng mbavodavelag tng napapétpou
J, 608£vtog Tou cuvOAou Twv avefaptitwy Selypdtwy.

Oépa 4° (2.5 povadeg)
EoTtw 0 OPaKdTw SelyHatoAnmiikdg xwpog dVo kotnyopuwv wi, w2 Q = {(1 -2), (2 1), (-2 2), (10
8),(1211), (11 11), (6 -1), (7 2), (8 1), (1 12), (2 9), (5 5)}, pe Ta 6 npwta cTotXEia Va AVAKOULY CTNV

KAGon w1, KoL TA UTOAOLTIA OTNV Wy.
(a) Na oxebidoete Ta napandvw onpeia oto kapteowavo eninedo kat va eAéyéete av autég ol Svo

Katnyopleg elvan ypapupika Staxwplotpes.
(B) Na oxebidoete pio kardAAnAn apxitektovikr Perceptron n omoia va Swoxwpiler tg 6vo

KQTNYOPLES.



